

# 用软装打造个性背景墙

软装在装饰中非常重要,一样的硬装,也许换个桌布就是不一样的格调了。如何通过软装的变化,打造一面充满主人个性的背景墙呢?

## 装饰画

装饰画体现了现代人越来越重视装饰品在居室中的作用,它漂亮又有个性,体现了主人的品位和艺术修养。选装饰画的基本原则就是一定要与整个家庭的装修风格相一致,同时要与主人的性格色彩尽量契合。

## 墙贴

热衷于在家里DIY的你,如果不知道墙贴,那你肯定OUT了;如



果你以为墙贴就是瓷砖贴,那你真是落伍了。现在粉饰墙面的材料中最热门的莫过于墙贴及由其衍生

出来的开关贴、移门贴等“贴字号”产品了。这种用来代替传统壁纸的革新性产品被设计师们赋予了灵

动气质。千奇百怪的图案和造型,好似剪纸,可以随意贴在家中不同的地方,能给局部带去一目了然的主题标签。

## 墙绘

当涂鸦成为时尚时,手绘风潮开始弥漫到家居设计的每个角落,于是出现了墙绘。家庭墙绘一般来说比较细致,画的难度比较高,题材也相对有些区别。

## 造型窗

看到很多朋友家的造型窗非常漂亮,尤其地中海和田园风格的装修还能添加不少异域风情。造型窗以木材为主,其中可以添加布艺、花饰等不同材质的装饰物。(小妮)

## 如何选隔音窗户

很多业主在装修完毕后搬进家里,总感觉有噪音会通过玻璃传到室内。造成这种现场的主要原因就是业主没有选好隔音窗户。那么,怎么选好的隔音窗户呢?

### 选择哪种类型的窗户

从隔音效果好坏来看,固定式的窗户隔音效果最好,但这种窗户只适用于不需要开启而又有采光需求的地方;平开式与推拉式的窗户相比较,平开窗的隔音效果要较推拉窗户好些。消费者可以根据自己的需求选择合适的窗户类型。

### 看玻璃材质

玻璃材质中空玻璃的隔音效果最好,因中空玻璃只能隔绝高频或者能量较小的噪音,对低频或者能量较大的噪音,隔音效果则不太好;复层中空玻璃的隔音效果一般,但是安全性很高,不易破碎。

### 看窗户的密封性好不好

决定窗户密封程度的是密封条,目前市场上的密封条主要有毛料密封条和橡胶密封条。毛料密封条用久后容易脱毛,这样会降低密封效果;橡胶密封条经过风吹日晒雨淋后容易变硬老化,也会降低其密封效果。

(李子)

## 百安居·风亚家居建材家电广场盛大开业

8月20日细雨连绵,但是阻挡不了市民的热情。位于西工区解放路与九都路交叉口的香榭里大厦迎来了百喜集团百安居·风亚家居建材家电广场的盛大开业。

据了解,本次开业以惊爆让利的方式,让洛阳消费者享受到百喜集团的极限价格。经过长期的策划准备,通过与各媒体通力合作,再加上百喜集团的品牌影响力与消费者对百喜集团品质与服务的信

赖,使得本次活动异常火爆。

上午9时58分,庆典活动正式开始,参加报名的客户齐聚百喜专卖店,争取这难得的机会。“进店送好礼”、“购物大返券”、“超额满就送”、“刷建行龙卡送好礼”等活动吸引了很多消费者的眼球。其中有一位不愿透露姓名的客户告诉笔者:“百喜集团百安居·风亚家居建材家电广场种类多、商品全、购物环境舒适,高素质的专业导购给

人以愉悦的购物享受,还能让我们真正体验到家装的一站式购物体验。”据不完全统计,开业当天接单数量高达50多单。活动接近尾声的时候,店里工作人员虽略显倦意,却难以掩盖脸上的喜悦之情。

百喜集团2011年强势登陆洛阳,占地6000多平方米。公司以家装、建材、家电和软装配饰为支柱产业,致力于家居产业链的深度集成,是洛阳目前品类最全的平价购

物广场之一,旨在为消费者提供最性价比的家装产品和最便捷、愉悦的客户购物体验,最大限度地满足业主需求。

百安居人将打造真正的“一站式、完整家居”五星级服务品牌,帮您实现“安全、健康、环保”低碳品质新生活,引领行业健康规范发展,成就中国家居新文化典范。

(周文)

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。